# 潍坊岁末车展引爆购车狂潮

高档车、小排量合唱主角,两日订出174辆车



本报 12 月 19 日讯(记者

周锦江) 18日,由潍坊市汽车 流通行业协会和齐鲁晚报共同 举办的"2010年岁末精品汽车 展"隆重开幕。28家参展企业带

来 50 余个知名汽车品牌, 高档 车与小排量双双出现抢购场面, 两日共有174辆车被订

记者了解到,此次车展汇集 了 20 多家汽车厂商、50 余个知 名汽车品牌、200余款新车。为英 国皇家所青睐的 SUV 品牌路虎 带来了价值 60 余万的"神行 者"、百余万的"发现"。价值 200 余万元的"揽胜"成为当日现场 的明星车型,400余万元的加长 版"揽胜"更是赚足了眼球。世界 顶级奢华汽车品牌捷豹、奔驰、

奥迪、宝马等车型均悉数携旗下 经典车型亮相,为潍坊车迷带来 场高品质的岁末汽车盛宴。

车展上,经销商纷纷让利, 推出巨额优惠、亮出价格底线, 为购车族提供一站式的购车体 验。部分小排量车型甚至折扣超 过四成,引得不少观望族忍不住 出手购买。

2010年岁末,国家购置税政 策调整,车船税呼之欲出,但在 车展上仍出现了鲜见的抢购狂 潮。记者了解到,仅路虎品牌就 拿到5辆的订单,其中两辆"揽 胜"、三辆"神行者",价值600余

记者在现场采访发现,车企 们出于销量或利润考虑,选择了 不同的发展路径。但业内普遍认 为,随着一系列新政的推出,中国 汽车消费结构未来或多或少将受 到影响。专家表示,目前1.4T、 1.6、2.5至3.0排量的车型,销量 明显增长。新车船税政策实施后, 将加速乘用车需求的结构性变 化。高端车购买人群对税收、油价 等开支变化不太敏感,普通人群 多会选择小排量车型,未来车市 将呈现两极化发展。

据介绍,新的汽车品牌不断 落户潍坊,新概念与新车型不断 推出,汽车销量屡创新高。11月 份在杭州召开的全国汽车行业 高峰论坛上专家说,全国汽车销 量看山东,山东汽车销量看潍 坊。潍坊的汽车销售在近几年仍 有较大的发展空间。预计今年潍 坊汽车销量将突破20万辆,潍 坊的汽车保有量列全省首位。



# 小排量现车难求

市民担心错过优惠末班车

本报 12 月 19 日讯(记者 宋昊 19日,记者在富华车展采访发 现,由于小排量车型热销,而一些车 型近期拿不到现货,使得不少最近有 购车意向的市民担心会错过购车优 惠的"末班车"

"现在买车,还能享受购置税优 惠和节能补贴吗?"在19日的车展现 场,不少市民先生向车展工作人员问 道。据了解,今年,国家减少了车购税 的优惠幅度,税率调整为7.5%。如果 明年元旦后优惠取消,消费者届时购 车相当于比现在涨价 2.5%。家住奎 文区的刘志民先生听说,目前对小排 量汽车实施的购置税等优惠政策明 年可能取消,特地来到富华车展询问 能否搭上"优惠末班车"。

"还是现在买车划算。"刘先生给 记者算了一笔账,现在如果能买到一 款10万元的小排量车,以2.5%的购 置税优惠差价计算,将比明年买车少 花 2500 元左右。

而由于年底赶上购车旺季,再加 今年可能成为购置税优惠"末班 车"的情况,使得许多本来就货源紧 张的经销商更是现车紧缺。在车展现 场,北京现代的一位工作人员说,现 在小排量车源非常紧缺,不少热销的 车型,像伊兰特、悦动等都已经断货, 市民要买车只能预订。"但是就算现 在预订,也要过上差不多一个月才能 提车,到时候恐怕就赶不上优惠政策 了。"工作人员告诉记者。

而长城汽车的销售人员霍先生

告诉记者,车展上展出的3款腾翼等 多数小排量车型在 4S 店里没有现 车,需要预订,仅剩的炫丽 1.5L 车 "厂家现在每 型现车也所剩不多。 月生产13000辆车,但还是供不应 求,现在预订也不能保证一定能赶 在月底前为客户订上车。"霍先生

记者在采访中还发现,由于有 些车型拿不到现货,导致无法享 受优惠政策, 所以不少急于搭上 "优惠末班车"的市民不得不改变 原有的购车计划,比如选购一些相 对冷门但有现货的小排量车型,或 者干脆放弃在年底前拿到车的打 算,改为接受在春节前提车的选

# 高价车成了大赢家

路虎车现场成交5辆,共预订出30多辆

本报 12 月 19 日讯(记者 宋昊 阳) 18、19日的车展中, SUV品 牌路虎车系吸引了市民的注意力, 两天下来, 共有2辆揽胜、3辆神 行者现场成交,另有30多辆车被预 订,但价值458万的加长版揽胜展 前就被订走。

此次车展,路虎带来了潍坊极其 罕见的加长版揽胜,价值458万。而到 19日车展结束为止,记者了解到,并没 有购车者就这辆本次车展的"标王"达 成购买意向,反倒是3辆价值60余万 的神行者 2,以及 2辆价值 200 余万的 揽胜被买家在车展现场买走。

'潍坊的整体消费水平确实不如 北京、上海等大城市,但高端消费 者并不在少数。"潍坊路虎汽车销 售服务有限公司的品牌总监朱希峰 介绍道,由于路虎品牌车系以高档 车为主,并不是走大众化路线,购 车者也局限在企业家等高收入人群 中, 因此潍坊的整体消费水平并不 会对路虎车系的销售造成太大影 响。记者了解到,两天的车展路虎 共售出的5台车,总价值600万左 右,另外还有约30辆车被客户预定,

价值 458 万的加长版揽胜是本 次车展的"标王",然而前来观车的购 车者对其却有点"望而却步",暂时并 没有客户有购车意向。对此,公司总 经理丛洪波向记者介绍,像加长版揽 胜这个价位,对于潍坊购车者来说就 比较"吃力"了,不过公司并不担心 "标王"无人问津的情况,一方面,该 车的性能顶尖而数量较少,外地购车 者也可以"闻名而来",到潍坊购车; 另一方面,该车已经早早被客户预订 下来,此次车展只是进行展出。

### 车市竞争将日趋激烈

### 皮卡、微客不再劲销

周锦江) 车市竞争日趋激

烈,潍坊市每百户机动车保有 量已经达到17辆左右。19日, 记者在车展上采访发现,八万 至二十万区间的车型关注度 见涨,业内预测二三线城市结 构将出现变化,不再是劲销皮

据了解,目前二三线城市 的每百户家庭的汽车保有量 多在10辆刚出头,而潍坊已 经达到约17辆。调查显示,因 为潍坊县域经济比较发达,不 少人购买皮卡、微客,因此汽 车的功能既是家用也是商用。 而目前却在发生着微妙的变 化,八万元至十万元的汽车受 到了极大的关注度。

昌乐籍的左俊先生经营 家餐厅,当日准备挑选一辆 15万元以内的轿车。左俊说, 餐厅有一辆小皮卡,平时既拉 菜也拉人,随着经济好转,想 换一辆好一点的车。

业内分析,以往经济型轿 车、皮卡车、微客主打二三线 变。除了仍将占一定优势的自 主品牌汽车之外,二三线城市 消费者对汽车品质的要求和 改善性需求将为合资品牌带 来新的机遇。

据介绍,激烈的竞争促使 各路车企采取不同的策略应 对。吉利的做法是,依靠旗下 三大品牌十几款车型全面出 击二三线市场。而合资品牌则 采取先抢占市场的策略,大 众、丰田和奥迪均有向二三线 城市扩张网络的计划。

记者从现场的订单情况 看到,现代悦动、伊兰特、途 胜、东风日产天籁、奔驰、长安 福特、斯巴鲁等车型都成为创 下了不错的销售业绩。

二三线城市的特点决定 自主品牌汽车会受到欢迎,但 合资品牌较擅长的营销手段 和品牌影响力也会带来激烈 竞争。"潍坊天盛汽车销售服 务有限公司的张君说,对消费 者来说,充分的竞争无疑是好

### 新车可以先租后买

最低日租金仅为 50 元



本报 12 月 19 日讯(记者 **周锦江)** 18 日, 东风日产 玛驰轿车可以先租后买,受到 不少工薪一族的青睐。据销售 人员介绍,如果租一天约需二 三百元,如果租一年,每日租 金低至五六十元,一万多元就 可以开一年新车。

"只需提供一张透支金额 在5000元以上的信用卡就可 以把车开走",销售人员介绍 说。在车展上,价值8.39万元 的东风日产玛驰轿车成为现 场的一款"另类"车型。该车销 售顾问王增亮说,只要有一张 授信额度在5000元以上的信 用卡就可以办理租车业务,这 辆车已经上好车牌并交上了 全险。如果只租一天,租金约 在 200 多元。而如果租一年或 者两年的话,这辆车的日租金 仅为50元左右。而且租车者

不用为车辆受损、掉价等问题

中学教师李宁勋先生对 这款车表现出极大的兴趣。李 宁勋说,5000元只是押金,放 在信用卡里也是放着。租一年 新车的价格才一万多元,还在 可以接受的范围之内。李宁勋 告诉记者,他小舅子买了一辆 11万元的某知名品牌车,开了 两年之后,算上降价、折旧等 各种因素,只卖了7万多元。 和租一辆车的花销区别不是 很大。而如果拿着几万元再做 投资的话,则更划算一些,毕 竟汽车是一种纯消耗品。

据了解,汽车租出之后成 为旧车将直接进入旧车市场, 以旧车的价格再对外出售。目 前还只有东风日产玛驰这一 款车型参与这一活动,未来还 会有更多车型参加。

一男女歌感的证。初期均小公 点、小丘疹,逐渐增先变。 信不痒,极易导致生殖部变。 他SV)好发于男女生殖部位, 起红点、水疱,易传染,易 发。 所以疣病、疱疹重在克 毒、排毒、基因重组,才能标 本同治,全面康复。

为潍坊百姓健康保驾护航

我院独创四联一体 排毒疗法

毒: 纯中药十万 一提成生物活性因 子与病毒基因重组,能 直接深入神经节和细胞 核内,让患者亲眼目睹病 毒素从体内排出体外。

银针介入,干扰病毒复 制.重组免疫基因使疣体 自动枯萎脱落水疱消失。

清毒: 结合高效生 物制剂静滴血透,全面清 除体内残余病毒及修复免 疫基因,增强自身免疫, 一般3-5天,可彻底康复。

运用新自体 疫苗,所产生的抗体, 有效功克复发难题,数 万例患者无一复发。

**承话:**用事实说话, 不花冤枉钱,敢于向三 至五年反复发作的疣 病、疱疹,非淋患者挑战,当天治疗,当天见 效,凡经本院规范治疗 后永不复发,偶有复发 者免费根治,发放信誉 卡做保障。(患者随治随

走,节假日不休) 专业治疗男女:尖锐湿疣生殖疱疹,支原体衣原体,小便刺痛前列腺炎、阳痿,早泄包皮龟头炎等 顽固复发性泌尿疾病。 24小时专家热线: 0536-

2958602

QQ:1715362381

地址:潍坊高新区北海路与 玉清街交汇处(海关大楼) 向东100米 火车站乘23路 直达终点站: 尊一医院

三楼泌尿外科注:院内可停车